



爱心在吴集 血液铸新生

衡东县吴集镇党委、政府组织开展无偿献血活动



爱心人士捋袖献血。

■朱嘉林

本报讯 衡东县吴集镇党委、政府近日组织开展了为期2天的无偿献血活动。虽然天气寒冷，阴雨绵绵，但在吴集镇政府、栗木街、莫井村、德圳村的

动，报名参与人数达1000人，成功献血360余人，献血量达12万余毫升。

为推动无偿献血工作开展，营造无偿献血氛围，吴集镇在活动前期不仅召开无偿献血工作会议，下发倡议书，同时还对活动的人员组织、车辆安排等工作进行详细周密的部署。活动当天，天还没亮，衡东县计生协、县献血办的工作人员就出发赶到活动地点，准备各项工作，为大家讲解注意事项。吴集镇新井村村委会主任、支部书记吴程是一名“90后”，他表示：“只要是利国利民的事，我一定积极响应号召，今后，我也会将这份爱心一直延续下去。”

吴集镇计生办副主任袁宇译献血时说道：“献出一份热血，使生命得以延续，这是我们为这个社会做的最美的、最有意义的事情。”

“当想到自己的血液可以挽救生命的时候，我就感到无比的自豪！”外卖小哥登上献血车，刚送完外卖的他路过时，毫不犹豫地决定奉献爱心。

整个献血现场，洋溢着温馨的气氛，秩序井然，大家依次排队填表、验血、初检、登记、采血，配合工作人员的引导，高效有序地完成了献血。

为爱献血 守护生命

衡东县杨桥镇吹响集结号，人人争当“热血侠”



群众热心献血。

■朱嘉林

本报讯 10月19日，迎着蒙蒙细雨，衡东县杨桥镇开启了一场“为爱献血 守护生命”的活动。当天，成功献血90余人，献血量达3万余毫升。

活动前期，衡东县杨桥镇发起倡议：希望符合献血条件的全体党员干部、公职人员、村民，伸出臂膀，加入到无偿献血的行列，献出自己的一份力量。

此次活动在杨桥镇街道设立两个献血点，300余名志愿者冒雨赶来参加无偿献血活动，党员干部带头、村干部带队、群众踊跃参与，拉开了衡东县乡镇农村无偿献血的序幕。

一大早，杨桥中心卫生院院长胡伟民、杨桥镇上水村党支部书记曹双兵纷纷来到献血车上，带头献血，用实际行动展现党员风采。

杨桥镇教育服务中心主任芦新根姐弟一起献血，他们说：“能为社会贡献一份力量，传递一份爱心，是每个公民应尽的义务，以后还会坚持下去。”

尽管天气寒冷，但群众们献血热情高涨，献血者们用热血诠释全心全意为人民服务的意义，以实际行动弘扬爱心干实事，为民服务保健康高尚义举。

以青春之名 赴热血之约

湖南环境生物职业技术学院开展无偿献血活动

■朱嘉林

本报讯 “请问献血有什么要求？”“献血后要注意什么呢？”……近日，湖南环境生物职业技术学院的学生们带着各种各样的关于献血的话题展开讨论。当天该校开展一场“以青春之名 赴热血之约”无偿献血活动。

据悉，湖南环境生物职业技术学院一直积极倡导学生们发扬无私奉献精神，参与无偿献血，挽救生命，今年该校已多次举办无偿献血活动。

活动现场，前来献血的学生络绎不绝，他们当中大部分都是第一次参与献血。经统计，此次献血活动共有134人成功献血，累计献血量45000余毫升，同学们在奉献中展现当代大学生的精神风貌，彰显了该校学子的活力和奉献精神。

用热血青春诠释奉献担当

无偿献血活动走进湖南交通工程学院



■朱嘉林

本报讯 近日，一场朝气蓬勃的集体献血活动在湖南交通工程学院举办。活动由湖南交通工程学院团委发起，各个院系的同学们踊跃参与，争相奉献自己的一份爱心。

据悉，湖南交通工程学院一直积极倡导学生们发扬无私奉献精神，参与无偿献血，挽救生命，今年该校已多次举办无偿献血活动。

活动现场，前来献血的学生络绎不绝，他们当中大部分都是第一次参与献血。经统计，此次献血活动共有134人成功献血，累计献血量45000余毫升，同学们在奉献中展现当代大学生的精神风貌，彰显了该校学子的活力和奉献精神。

为保障活动顺利进行，献血者们在医护人员和志愿者的协助下，有序进行登记填写、疫苗接种询问、血压测量、采血检验等准备工作，顺利通过检测的同学们纷纷撸起袖子、伸出胳膊，搭起生命的血库。献血队伍中，他们有些是首次献血，有的同学已经多次献血了。

活动从上午11点持续到晚上9点，同学们的热情不减，执着等待，让在场的每一位工作人员备受感动。当天共135名学生成功献血，献血量达到4万余毫升。